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СВОЄЧАСНЕ ТА АДЕКВАТНЕ ВИЯВЛЕННЯ ХВОРИХ НА 

МІКРОСПОРІЮ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ УТВОРЕННЯ 

ЕПІДЕМІОЛОГІЧНИХ СПАЛАХІВ У КОЛЕКТИВІ

Дмитрієва А. А.

Шкірно-венерологічний центр (м.Полтава)

Мікроспорія -  інфекційне захворювання,яке викликається грибками 

роду МісгоБрогит, і вражає волосисту частину голови, тулуба, кінцівок. 

Мікроспорія найбільш часте захворювання серед грибкових уражень. 

Хворіють здебільшого діти до 15 років, через найбільш сприятливий імунітет 

та близький контакт з хворими тваринами, дітьми. Мікроспорія високо 

контагіозне захворювання, яке передається через тісний контакт з хворим, 

або через лусочки, кірочки, шерсть хворої тварини(на предметах побуту). 

Захворювання може викликати епідемічні вогнища мікроспорії в дитячих 

колективах (садках, школах, гуртках тощо).

Для допомоги хворим на мікроспорію та усунення зараження інших 

перш за все потрібно своєчасно виявити захворювання, яке вимагає 

адекватних специфічних і неспецифічних досліджень. На сьогоднішній день 

існує 3 методи визначення захворювання. Один з них неспецифічний -  

світіння лампою Вуда, яка є портативним інструментом, та дозволяє 

безконтактно визначити чи є спори грибів на волосяному покриві. До 

специфічних методів відносяться зішкріб та посів на паразитарні гриби, за 

допомогою яких можна дослідити наявність інфекції на тілі, та який саме вид 

грибку спричинив захворювання.

Метою дослідження було оцінити ефективність роботи лампи Вуда як 

метода ранньої діагностики в колективі навчального закладу.

Матеріали і методи: дослідження світіння лампою Вуда дітей (30 

чоловік) однієї з шкіл Полтави на наявність захворювання.

Для виявлення мікроспорії як і для багатьох захворювань

неспецифічних методів замало, тому серед оглянутих 30 дітей на

консультацію до дитячого дерматолога і взяття матеріалу було направлено 6
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осіб. Які мали на волосистій частині голови (2 дітей), шкірі тулуба (1 дитина) 

та шкірі верхньої кінцівки ( 3 дитини) підозріле світіння з зеленим відтінком. 

Серед оглянутих лікарем було підтверджено клінічно наявність 

захворювання у 1 дитини.

Лампа Вуда -  лампа, яка випромінює в найбільш довгохвильовій 

частині ультрафіолетового діапазону і, на відміну від кварцових ламп, 

практично не дає видимого світла. Вона дозволяє виявити захворювання такі 

як мікроспорія, червоний плескатий лишай, вітиліго, лейкоплакія, судинний 

невус. Світіння під час опромінення може бути різне світло-синє, 

біле,коричневе, зелене.

Висновки: лампа Вуда, яку можна використати за межами лікарні 

гарний прилад для попереднього діагностування мікроспорії, але для 

остаточного діагнозу та призначення лікування не достатньо лише зеленого 

світіння під ультрафіолетом, повинна бути наявність в зішкрібі матеріалу 

фрагменти патологічних грибів.

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ 

КІСТКОВИХ УРАЖЕНЬ У ХВОРИХ З СИНДРОМОМ ДІАБЕТИЧНОЇ

СТОПИ

Дудченко М.О.1, Краснов О.Г. 1, Кравців М.І. 1, Заєць С.М. 1,
1 1  2 Прихідько Р.А. , Нємченко І.І. , Сагарадзе С.А.

Полтавський державний медичний університет МОЗ України1
2 2 КП «3-я міська клінічна лікарня», м. Полтава

Вступ. Серед ускладнень цукрового діабету одним з важливіших є

синдром діабетичної стопи (СДС), який є комплексом уражень стопи за

рахунок діабетичної ангіопатії, нейропатії та остеоартропатії, з розвитком

важких гнійно-некротичних змін. У 10-50% хворих на СДС спостерігається

ураження кісткової тканини у вигляді остеомієліту (ОМ), діабетичної

остеоартропатії (ДО), які є одними з найскладніших проявів СДС. Рання

діагностика ОМ і ДО у хворих на СДС є дуже непростою, а їх наявність у
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